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DREHSESSEL OS-PP1175,  
Bezug Milan steel, Sternfuß Alu  
schwarz, manuell verstellbar.  
Bezug: 100% Polyester  

POLSTERGARNITUR OS-PP1174, 
Bezug Stoff Milan steel, Doppelsteppnaht  
mit Kontrastfaden beige, Metallfuß schwarz.  
Bezug: 100% Polyester

Große 
STOFF-

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

INKLUSIVE

KOPFTEILVERSTELLUNG

AN ALLEN ELEMENTEN

869,- 
UNSER BESTPREIS

Ohne Zierkissen

879,- 

2-SITZER,
ca. B158/H85-110/T103 cm,  
inkl. 2x Kopfteilverstellung.
Ohne Zierkissen

949,- 
UNSER BESTPREIS

Ohne Zierkissen

RECAMIERE,
ca. B213/H85-110/T103 cm,  
inkl. 2x Kopfteilverstellung.
Ohne Zierkissen

RICHTIG 
SITZEN

Ortho-
pädisch 

Preise bei Abholung

MÖBEL
AKTIONS- 
WOCHEN

H
19

98
00

80

Erhöht zusätzlich den Liegekomfort:  
Die komfortable Armteilverstellung.  
Gegen Mehrpreis

Für zusätzliche Entspannung auf kleinstem Raum  
sorgt die Wallaway-Funktion bis zur Herz-Waage-Position  
mit manueller Kopfteilverstellung. Gegen Mehrpreis

Praktisch: Die motorische Vorziehbank, für indi-
viduelle Veränderung der Sitz und Liegetiefe. 
Gegen Mehrpreis

Für eine angenehme Unterstützung von  
Kopf und Nacken sorgt die Kopfteilverstellung.

INKLUSIVE
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2149,- 
ABHOLPREIS

Gegen Mehrpreis

Armteilverstellung gegen 
Mehrpreis

Gegen Mehrpreis

Passender Hocker 
gegen Mehrpreis

1899,- 
ABHOLPREIS

Gegen Mehrpreis

Querschläferfunktion  
gegen Mehrpreis

Gegen Mehrpreis

Sitztiefenverstellung  
gegen Mehrpreis

Gegen Mehrpreis

Steckrücken 
gegen Mehrpreis

POLSTERGARNITUR, Canape mit Armlehne links inkl. Sitztiefen- 
verstellung, 2,5-Sitzer Zwischenelement inkl. Sitztiefenverstellung, 
Spitzecke ohne Sitztiefenverstellung und 1,5-Sitzer mit Anstellhocker 
rechts inkl. Sitztiefenverstellung, Bezug silver, Metallfuß glänzend, 
Schenkelmaß ca. 195x371x260 cm, ohne Dekokissen

Gegen Mehrpreis

Kopfpolsterverstellung 
gegen Mehrpreis

POLSTERGARNITUR, best. aus: 
3-Sitzer mit Armlehne links, Longchair 
mit Armlehne rechts, Bezug olive, inkl. 
2 Kopfstützen groß, Metallfuß schwarz, 
Schenkelmaß ca. 276x178 cm

1749,- 
ABHOLPREIS

Ohne Dekokissen

POLSTERGARNITUR,
best. aus: Eckbank mit  
offenem Abschluss links  
und 2-Sitzer mit Armlehne 
rechts, Bezug grey, Metallfuß 
schwarz, inkl. Kopfteilver-
stellung, Schenkelmaß  
ca. 201x293 cm

Ohne Dekokissen

1199,- 
ABHOLPREIS

ECKKOMBINATION SK239 COAST MOVE,  Bezug Feincord oliv, Metallfuß schwarz matt, best. aus 2,5-Sitzer 
mit Armteil links und Longchair long maxi mit Armteil rechts, inkl. manueller Sitztiefenverstellung an allen 
Elementen, Schenkelmaß ca. 304x185 cm.  
Bezug: 95% Polyester, 5% Nylon  M484014 265 382 2485 TREND

Cord

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

INKL. MANUELLER SITZTIEFEN

VERSTELLUNG AN ALLEN ELEMENTEN



1399,- 
ABHOLPREIS

POLSTERECKE,  
mit Funktion Microfaser
(100% Polyester), Schenkelmaß
ca. 247x186 cm

SEITENVERKEHRT MONTIERBAR

RÜCKEN ECHT!

MIT KISSEN!INKL. KOPFTEILVERSTELLUNG

VITRINE,  
mit Beleuchtung, 1 Glas-/Holztür, 2 Holztüren,
2 Schubkästen, 1 offenes Fach,
B/H/T ca. 75x197x38 cm.

379,- 

1

1

TV-UNTERTEIL,  
TV-Unterteil, 2 Holztüren, 2 offene Fächer,
1 Schubkasten mit Doppelzarge,
B/H/T ca. 192x53x47 cm.

275,- 

2

2

WANDPANEEL,  
mit Beleuchtung, 1 Boden,
B/H/T ca. 202x93x26 cm.

195,- 

3

3

inkl. Lademöglichkeit
Weber_02-25_03

ABHOLPREISE



Ausruhen!

Praktische Armteilverstellung. 
Gegen Mehrpreis    

Weber_02-25_04

Interliving Sofa Serie 4054, Bezug Leder Longlife  
Vivre kurkuma, Metallfuß schwarz, best. aus:  
3-Sitzer mit Armlehne links und XL-Canapé mit  
Armlehne rechts, Rücken Spannstoff, inklusive  
manueller Kopfteilverstellung an allen Elementen. 
Stellmaß ca. 347x176 cm. Ohne Zierkissen und Decke.

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

POLSTERGARNITUR  
RELAXA 6.0, Bezug Microfa-
ser Büffel haselnuss,  
Holzfuß Eiche bianco massiv. 
Best. aus Reca-miere mit 
Armteil links und 2,5-Sitzer. 
Bezug: 100% Polyester

Komfortable Kopfteilverstellung.
Gegen Mehrpreis    

Anlehnen!

Motorische Vorziehfunktion. 
Gegen Mehrpreis    

Relaxen!

Motorische TV-Funktion.
Gegen Mehrpreis    

Entspannen!

779,- 
2,5-SITZER, 
ca. B188/H81/T98 cm.
Ohne Zierkissen

RECAMIERE, 
ca. B209/H81/T98 cm.
Ohne Decke und Zierkissen

779,- 

*

VOLLSERVICEPREIS

ECHTES
LEDER

Preise bei Abholung
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1| Interliving Sofa Serie 4054 - 3-Sitzer, mit manueller Kopfteilverstel-
lung, Leder Longlife Credo anthrazit, B/H/T ca. 206x82-104x104 cm. 
2| Interliving Sofa Serie 4054 - 2,5-Sitzer, mit manueller Kopfteilverstel-
lung, Leder Longlife Credo anthrazit, B/H/T ca. 176x82-104x104 cm.

1| Interliving Sofa Serie 4255 - Eckkombination, Bezug Stoff Mara silber, Metallfuß schwarz matt, best. aus: 
2-Sitzer mit Armteil links, Winkelecke groß und 1-Sitzer-Anstellelement ohne Armteil, Stellmaß ca. 270x255 cm. 
Bezug: 100% Polyester. Ohne Zierkissen und Decke. 

*

Motorischer Sitzvorzug 
gegen Mehrpreis.

NEUE
KOLLEKTION

VOLLSERVICEPREIS

VOLLSERVICEPREIS

1| Interliving Sofa 
Serie 4255 - 
Eckkombination

2999.-

1| Interliving Sofa 
Serie 4054 - 
3-Sitzer

2299.-

2| Interliving Sofa 
Serie 4054 - 
2,5-Sitzer

1999.-

Interliving Sofa 
Serie 4054

3499.-

Inklusive Kopfteilverstellung 
an allen Elementen

Passender Hocker, 
ca. B95/H47/T65 cm, 
gegen Mehrpreis.

Trend-Bezug



VIVA - EINE GESCHICKTE MISCHUNG AUS EINER KLAREN, MODERNEN 
FORMENSPRACHE 
und den markanten Holzausführungen macht das Wohnsystem VIVA zu einem 
echten Liebling. Mit seinem klaren Bekenntnis zum Werkstoff Holz bietet VIVA 
einen perfekten Rahmen für den persönlichen Wohntraum.

VIVA

Einrichtungsbeispiele

Kernbuche

Lieferbare Holzarten (zum individuellen Preis): 
Front massiv, Korpus außen furniert

Eiche sand Asteiche

H
20

03
01

06

HIGHBOARD,  
ca. B180/
H114/T39 cm.

WOHNPROGRAMM VIVA,  
Front Kernbuche massiv, 
Korpus Kernbuche, außen 
furniert, innen Nachbildung. 1598,-
MODERNE WOHN-  

Weber_02-25_06
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FRONT 
Kernbuche 

MASSIV

WOHNWAND, 
ca. B315/H220/T55 cm. Preise bei Abholung

3699,- 
UNSER BESTPREIS

MODERNE WOHN-  INSPIRATIONEN MIT ZEITLOSEM FLAIR
Preise bei Abholung

M
48

35
82

 0
03

 1
53

 1
98

0

WOHNKOMBINATION VENUE,  
Front/Korpus: Lack matt Crema

3999,- 
UNSER BESTPREIS
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GESCHMACKVOLLE IDEEN MIT QUALI  TÄTS-PLUS!

M
86

26
04

 2
49

 2
87

 4
03

1

SPEISEZIMMER-PROGRAMM DINING-SYSTEM,  
Bezugkombination Leder India muskat und Stoff Loden Orangeton, 
Kontrastfaden beige, Wildeiche natur, Echtholz furniert, W-Kufe Rundrohr 
Metall, pulverbeschichtet Struktur schwarz-matt. Bezug: 70% Wolle, 
25% Polyacryl, 5% Sonstige.   Koinor Dining-System

ECKBANK,
ca. 162x217 cm,
ohne Zierkissen.

3059,-
HOCKERBANK,  
ca. B130/H49/T54 cm,
ohne Decke.

899,-

ESSTISCH,
Platte und Gestell 
Wildeiche natur 
massiv, ca. 140x90 cm.

1499,-

Wildeiche 

MASSIV

Preise bei Abholung

M
86

26
04

 2
49

 2
87

 4
03

1

2| Interliving 
Esszimmer Serie 5119 - 
Stuhl

 329.-je

3| Interliving 
Esszimmer 
Serie 5604 - 
Sideboard

1799.-

NEUE
KOLLEKTION

1| Interliving 
Esszimmer 
Serie 5119 - 
Esstisch

2099.-

1| Interliving Esszimmer Serie 5119 - Esstisch, Eiche rustico hell geölt, ca. 190x110 cm.  
2| Stuhl, Bezug Stoff Havanna oliv, Gestell Metall anthrazit matt, Bezug: 100% Polyester.  
Interliving Esszimmer Serie 5604, Front und Innenkorpus Blatt Eiche rustico hell geölt furniert, Außenkorpus und Rückwand Eiche anthrazit matt.  
3| Sideboard, ca. B182/H105/T43 cm.

VOLLSERVICEPREIS
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 MIT QUALI  TÄTS-PLUS!

ARMLEHNSTUHL,  
ca. B57/H90/T68 cm.

EINRICHTUNGSBEISPIEL

Ohne Steppung, 
Käntchennaht 
umlaufend

4 VERSCH. SITZ-VARIANTEN

DINING SYSTEM - YOUR LIFE - YOUR DESIGN
das Speisezimmer-Programm mit endlosen Möglichkeiten

729,-
UNSER BESTPREIS

Mit Steppung, 
Käntchennaht 
umlaufend

Ohne Steppung, 
Käntchennaht 
seitlich u. hinten

Mit Steppung, 
Käntchennaht 
seitlich u. hinten

Rücken 
geschlossen, 
Käntchen-
naht um-
laufend

4 VERSCH. RÜCKEN-VARIANTEN

Rücken mit 
Abstands-
halter, 
Käntchen-
naht um-
laufend

Rücken 
geschlossen, 
Käntchen-
naht 
seitlich

Rücken mit 
Abstands-
halter,
Käntchen-
naht 
seitlich

Stativ
Rundrohr

10 VERSCH. STUHL-UNTERGESTELLE

Mikado
Rundrohr

10 VERSCH. TISCH-UNTERGESTELLE

Freischwinger
Flachstahl

4-Fuß
Massivholz

Drahtkufe
Rundrohr

4-Fuß
Rundrohr

Haarnadel
Rundrohr

Schemel
Massivholz

Kufe
Rundrohr

W-Gestell
Rundrohr

Stativ
Rundrohr

10 VERSCH. BANK-UNTERGESTELLE

X-Kufe Massiv-
holz o. Metall

Kufe
Flachstahl

Kufe
Massivholz

Drahtkufe
Rundrohr

Einzelfuß
Flachstahl

Haarnadel
Rundrohr

Einzelfuß
Massivholz

Kufe
Rundrohr

W-Kufe
Rundrohr

T5005 T5027 T5601 T5802 T5805 T5002 T55003 T5011 T5020 T5604

Preise bei Abholung

1529,-

KULISSENTISCH,  
Platte Wildeiche massiv, Profil Facette mit  
Hydro-UV Hartwachs Öl, Wangengestell  
Wildeiche furniert, ca. 160-320x95 cm, 
4 innenliegene Einlegeplatten je 40 cm. 
Niehoff Bornholm

189,-
POLSTERSTUHL,  
Bezug Microfaser Tibro, 
4-Fußgestell Eiche massiv. 

269,-
ARMLEHNSTUHL, 
 Bezug Microfaser Tibro,  
4-Fußgestell Eiche massiv.

Wildeiche
MASSIV



MINERVA

BOXSPRING – 
KOMFORT IN 
ALLEN LAGEN

Ihr persönlicher 
Luxus auf Knopfdruck

Liegefläche 180x200 cm,  
7-Zonen-Tonnentaschen- 
federkern-Matratzen, viele  
Stoffe und Leather-Look  
möglich, Standardfuß 10 cm, 
motorisch verstellbar

Liegefläche 180x200 cm,  
Metallfuß schwarz 15 cm, Kopfteil  
gerade, viele Stoffe und  
Leather-Look möglich,  
inkl. motorischer Verstellung

MOVIDA

WO DESIGN 
UND KOM-
FORT SICH 
TREFFEN
Endlose Möglichkeiten  
als Boxspringbett

Aktionspreis:

2.999,–

Aktionspreis:

3.799,–

Weber_02-25_10



SONATA

BOXSPRING – 
EINFACH 
HERRLICH 
HIMMLISCH
Großer Kuschelkomfort 
und feine Details

Liegefläche 180x200 cm,  
7-Zonen-Tonnentaschen- 
federkern-Matratzen mit  
integriertem Topper, viele Stoffe 
möglich, Standardfuß 15 cm

Geschaffen für  
erholsame Nächte

AMADO

BOXSPRING –
ENTSPANNT 
IN DEN TAG

Liegefläche 180x200 cm,  
7-Zonen-Tonnentaschen- 
federkern-Partnermatratze,  
Matratze geteilt, viele Stoffe  
möglich, Standardfuß 15 cm

Aktionspreis:

2.199,–

Aktionspreis:

2.899,–

Weber_02-25_11
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SCHWEBETÜREN-
SCHRANK, 2-trg., 
Front Eiche Bianco 
Nachbildung, Korpus 
und Absetzung Graphit,  
ca. B250/H217/T67 cm.  
Wiemann Korfu

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK, 3-trg., 
Front und Korpus 
Graphit-Dekor, 
Front-Mittelteil 
Lamellen Bianco 
Eiche Nachbildung, 
ca. B300/H217/T67 cm. 
Wiemann Denver

Preise bei Abholung

899,- 

INKLUSIVE  PASSEPARTOUT
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SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
2-türig, inkl. Passepartout, 
ca. B310/H221/T69 cm. 

1299,- 

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, 
Front und Korpus graphit, 
Absetzung Bianco Eiche 
Nachbildung. Wiemann Alabama

NACHTKONSOLEN-
PAAR, inkl. Paneele,
ca. B60/H48/T43 cm.

449,- 
BETT, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, ohne 
Lattenrost, Matratze 
und Bettzeug.

UNSER BESTPREIS

449,- 
Preise bei Abholung

1399,- 

KOMPLETTPREIS

1999,- 
SCHLAFZIMMER



SERVIETTENHALTER,
Mangoholz, versch.  
Ausführungen, 
B/H/T ca. 14/10/5,5 cm  
Boltze Appetit  200079 6125 000 000

Alle Artikel nur 
solange der 

Vorrat reicht!

Alle Artikel 
ohne Deko

und Kerzen!

ARTISCHOCKE, 
Kunststoff, L ca. 85 cm 
Gasper Casan  
500039 1374 000 000

5,95
JE

20-TLG. SERVIETTEN-SET,
Papier, versch. Ausführungen,
ca. 16,5x16,5 cm Boltze Happy
200079 2321 025 108

2,50
JE 20-TLG. SET

GESCHIRRTÜCHER,
100% Baumwolle, 
versch. Ausführungen,
ca. 50x70 cm 
Boltze Homa 
200079 6128 000 000

6,95
JE

15,95

ETAGERE, Bambus,
B/H/T ca. 34/32/17,2 cm, 
ohne Deko.  25354 876705 793 001 102

VASE,
Glas, versch. Größen,
z.B. Ø/H ca. 7,5/20 cm
Jolipa 28834/28835/28836
334089 002 048 156

8,95

5,95
JE

Weber_02-25_14



            

Happy lifelife

1

2

3

4

5

6

SCHILD, MDF, Eisen lackiert, versch. 
Ausführungen, B/H/T ca. 20/9/7 cm 
Boltze 2026879  200079 6124 000 000

DEKO-FIGUR, Steinpulver/Resin, 
versch. Größen und Ausführungen, 
z.B. B/H/T ca. 11,5/10/15,5 cm
Jolipa 50100  334089 003 053 148

DEKO-ORCHIDEE,
getopft, Keramik/
Kunststoff,  
versch. Größen,  
z.B. H ca. 67 cm   
DPI 60585-05/60586-05  
504009 462 000 000/001

39,95

9,95

5,50
JE

2 8-TLG. GLÄSERSET, Glas, 
spülmaschinenfest, best.aus: 
4 Longdrinkgläsern, ca. 590 ml 
und 4 Glastrinkhalmen, L ca. 
20 cm. Spritz oder Gin   349029 845 000 000  11,95

8-TLG. SET

SUKKULENTEN, Beton/
Kunststoff, versch. Aus-
führungen, Ø/H ca. 7/15 cm
Boltze Senzo 200079 5755 000 000

1

3,50
JE

5 DEKO-VASE, Porzellan, versch. 
Farben, Ø/H ca. 6/15 cm
Boltze Mylana  200079 6063 000 002 3,95

JE

6 DEKO-GEFÄSS, Zement, versch. 
Größen, z.B. Ø/H ca. 11/16 cm 
Jolipa 53003  334089 005 033 064 6,954 DEKO-ETAGERE,

Zement, versch. Größen 
und Ausführungen, Ø/H 
ca. 33/10 cm Jolipa 53011  
334089 005 033 070 21,95

3 KERZENHALTER,
Porzellan, versch. Farben, 
Ø/H ca. 8/19 cm Boltze
Mylana  200079 6063 000 000 7,95

JE

Weber_02-25_15
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Die großzügige Liegefläche bietet eine 
vollwertige Schlafmöglichkeit.

Die Armteilverstellung ist ideal zur
Kopfunterstützung beim Liegen. 

Der geräumige Bettkasten ist leicht 
erreichbar und sorgt für Ordnung.

ERLEBEN SIE UNSERE INNOVATIVEN 
VERWANDLUNGS-KÜNSTLER

INKLUSIVE
1X ARMTEILVERSTELLUNG

719,- 
UNSER BESTPREIS

VERWANDLUNGSSOFA, 
Bezug Rückenkissen: Stoff anthrazit, mit grauem Faden, Bezug Korpus: Stoff schwarz, 
Chromfuß, ca. B200/H90/T97 cm, Liegefläche ca. 150x200 cm, Sitz- und Liegehöhe  
ca. 47 cm, inklusive 1x Armteilverstellung und Bettkasten.  Bezug: 100% Polyester  Restyl Tino

Preise bei Abholung

Große 
STOFF-

& LEDER- 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis
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*

Nobilia-Einbauküche aus dem Programm Easytouch,   
Front Lacklaminat mineralgrün ultramatt mit Anti-Finger-
print-Beschichtung, Ansetztisch, Arbeitsplatten und Regale 
Eiche San Remo Nachbildung. Mit hochwertigen AEG-Elektro-
geräten und Einbauspüle. Maße ca. 310x290x150 cm. Ohne Deko. 
. M483032 208 392 0231

Nobilia-Einbauküche us dem Programm Cascada, 
Front Lacklaminat weiß, Korpus weiß, Arbeitsplatte 
Terrazzo weiß Nachbildung, mit Glashängern, Regal 
und 2 Auszugschränken mit Frontblenden in Eiche 
Massivholz. Mit hochwertigen Elektrogeräten und 
Einbauspüle. Maße ca. 275x305 cm. Ohne Deko. 
M483032 206 392 0137

INDIVIDUELL planbar

8999.-
VOLLSERVICEPREIS

Inklusive Lieferung und Montage

8299.-
VOLLSERVICEPREIS

Inklusive Lieferung und Montage

Weber_02-25_E01

Energieeffizienzklasse (EEK) 
*1 Spektrum A+++ bis D 
*2 Spektrum A bis G

AEG Kühlschrank 
NSK5O88ES (EEK E)*2

                -Technik inklusive 
AEG Dunstabzugshaube DD5661V (EEK A)*1 
AEG Glaskeramik-Kochfeld HD6460K 
AEG Backofen BD31M (EEK A+)*1

AEG Kühlschrank NSK5O88ES (EEK E)*2

Hochwertige Technik inklusive
Elica Kopffreihaube STRIPE90WH (EEK B)*1 
Beko Glaskeramik-Kochfeld EB9741XHL   
Beko Backofen BBIM173N0BMPE (EEK A+)*1 
Beko Kühl-/Gefrierkombi BCHA306K4SN (EEK E)*2

Beko Kühl-/Gefrierkombi 
BCHA306K4SN (EEK E)*2



Weber_02-25_E02

NOBILIA-KÜCHE  
aus dem Programm Laser, Front taupegrau, 
Nischenverkleidung, Arbeitsplatte und Regal-
nische Marmor Venato Nero Nachbildung.  
Mit Elektrogeräten von Constructa und  
Einbauspüle. Maße ca. 368x215 cm.  
Ohne Deko. M483032 014 373 7955

Hochwertige Technik inklusive
Constructa Wandhaube CD688866 (EEK A)*1 
Constructa Glaskeramik-Kochfeld CA321255 
Constructa Backofen CF1M00050 (EEK A)*1 
Constructa Kühlschrank CK131NSE0 (EEK E)*2

Constructa Kühlschrank 
CK131NSE0 (EEK E)*2

INDIVIDUELL planbar

NOBILIA-KÜCHE 
aus dem Programm Senso, Front Lack schiefergrau  
Premium matt mit Anti-Fingerprint-Beschichtung,  
Korpus schiefergrau, Arbeitsplatten und Insel in  
Marmor Caspian Nachbildung, Spiegelnische  
schiefergrau. Mit hochwertigen Elektrogeräten  
und Einbauspüle. Maße ca. 245x315 + 120 cm.  
Ohne Deko. M483032 216 392 0844

INDIVIDUELL planbar

7999.-
VOLLSERVICEPREIS

Inklusive Lieferung und Montage

6999.-
VOLLSERVICE-PREIS

Inklusive Lieferung und Montage

Laurus Kühl-/Gefrierkombi 
LKG178E (EEK E)*2

Hochwertige Technik inklusive 
Elica Flachschirmhaube ELITE1460D (EEK D)*1

Laurus Induktions-Kochfeld LCA600    
Laurus Backofen LEB10BK (EEK A)*1 
Laurus Kühl-/Gefrierkombi LKG178E (EEK E)*2
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9799.-
VOLLSERVICE-PREIS

Inklusive Lieferung und Montage

WERT-KÜCHE  
aus dem Programm Ella, Front, Wangen, Wandboards 
und Arbeitsplatten Beton quarzgrau Nachbildung,  
Griffleisten onyxschwarz, best. aus L-Küche mit Hoch-
schrank und separater Zeile aus Unterschränken und  
Hängern, Wangenboden Kunststoff  Sommereiche Nach-
bildung. Mit Elektrogeräten von Miele und Einbauspüle.  
Maße ca. 310x257 + 180 cm. Ohne Deko. M880803 213 392 3705

9999.-
VOLLSERVICE-PREIS

Inklusive Lieferung und Montage

INDIVIDUELL planbar

INDIVIDUELL planbar

Gorenje Side-by-Side Kühl-/Gefrierkombi 
NRR9185EABXLWD (EEK E)*2

               -TECHNIK INKLUSIVE 
Gorenje Glaskeramik-Kochfeld ECT 643 BSC 
Gorenje Backofen BO 6717 E03X (EEK A)*1 

Gorenje �Side-by-Side Kühl-/Gefrierkombi  
NRR9185EABXLWD (EEK E)*2

WERT-KÜCHE  
aus dem Programm Mattea, Front UV-Lack kieselgrau matt,  
Arbeitsplatten onyxschwarz Struktur, Nischenverkleidung Wilde-
iche natur Nachbildung, best. aus Zeile mit Hängern und Regal-
boards sowie Insel mit Thekenbereich. Mit Elektrogeräten von 
Gorenje inkl. separat stehender Side-by-Side-Kühl-/Gefrierkombi 
und Einbauspüle. Maße ca. 240 + 220 cm + 91,5 cm. Ohne Deko. 
M880803 218 381 9352

                     -Technik inklusive 
Miele Glaskeramik-Kochfeld KM6520
Miele Backofen H2466B (EEK A+)*1   
Miele Kühlschrank K7325E (EEK E)*2

Miele Kühlschrank 
K7325E (EEK E)*2
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* �Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantiebedingungen finden Sie unter https://www.interliving.de/garantie/Weber_02-25_E04

NEXT KÜCHEN  
ERFÜLLT IHRE WÜNSCHE.

DIE VISION, AUSSERGEWÖHNLICHE KÜCHEN ZU SCHAFFEN,
die durch ihre innovative Funktionalität begeistern, treibt uns an.  
Ausgezeichnetes Design, präzise Verarbeitung und authentische,  
hochwertige Materialien: Die Liebe zum Detail ist in jeder Küche spürbar.  
Entdecken Sie neue Küchen, inspirierende Räume und ikonische Möbel,  
die die Zeit überdauern.

Kreativ und innovativ
Reduziert und zeitlos elegant

Gestaltet und gefertigt in Deutschland


